
PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 16/12/2021

PROJETO DE LEI N.º 257/2021-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO DR. BRUNO LEANDRO DE SOUZA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 258/2021-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

DR. JOÃO MODESTO FILHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 16/12/2021

REQUERIMENTO N.º 2093/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA UM VOTO DE PESAR À FAMÍLIA DE KLÉBIO 
DANTAS DOS SANTOS E COLEGAS DO BNB, OCORRIDA NESSA 
SEGUNDA-FEIRA, 13 DE DEZEMBRO DE 2021, NA CIDADE DE PATOS (PB), 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito um Voto de Pesar endereçado aos familiares e colegas do 
BNB, de Klébio Dantas dos Santos, 42 anos, morto na tarde dessa segunda-
feira, 13, no centro de Patos e sepultado no cemitério Santo Antônio neste 14 de 
dezembro, às 10h, Monte Castelo.

REQUERIMENTO N.º 2094/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva  Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE PROFUNDO PESAR 
PELO FALECIMENTO DA SENHORA JOSELITA FREITTAS DE SOUSA, NA 
CIDADE DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em ata dos trabalhos na presente sessão ordinária Voto de 
profundo pesar pelo falecimento da senhora Joselita Freitas de Sousa, na cidade de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2095/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
LIMPEZA E DESOBSTRUÇÃO DA RUA  JOVINO LUSTOSA, NO TRECHO 
QUE FAZ CONEXÃO COM A RUA JOSÉ GERMANO, DEFRONTE AO 
ANTIGO BAR DE SORIANO, NO BAIRRO DO JATOBÁ, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de Serviços 
Públicos, senhor Josimar Barbosa, pedindo para que o mesmo mande fazer 
a limpeza e desobstrução da Rua Jovino Lustosa, em conexão com a Rua José 
Germano, defronte ao antigo bar de Soriano, no bairro do Jatobá.
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REQUERIMENTO N.º 2096/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário requer de 
Vossa Excelêencia que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário da 
Superintendência de Trânsito e Transportes, Elucinaldo Laurindo, no sentidod de 
realizar a demarcação de início do espaço destinado para o uso dos Food Trucks na 
praça Getrúlio Vargas, no município de Patos-PB.
 

REQUERIMENTO N.º 2097/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO 
PLANO DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA OS TÉCNICOS AGRÍCOLAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Técnicos Agrícolas do 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2098/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO 
PLANO DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA OS TÉCNICOS DO SUAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Técnicos do SUAS do 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2099/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS DE 
AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO DE 
CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO SALARIAL 
PARA OS MÉDICOS VETERINÁRIOS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Médicos Veterinários do 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2100/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO 
PLANO DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA OS PSICÓLOGOS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Psicólogos do município 
de Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 2101/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO 
DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA OS ORIENTADORES EDUCACIONAIS DO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Orientadores Educacionais 
do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2102/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO 
DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA OS TÉCNICOS EM INFORMÁTICA DO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Técnicos em Informática 
do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2103/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO 
DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA AS COZINHEIRAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para as Cozinheiras do município 
de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2104/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO 
DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA OS TÉCNICOS EM RADIOLOGIA DENTÁRIA DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Técnicos em Radiologia 
Dentária do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2105/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS DE 
AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO DE 
CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO SALARIAL 
PARA OS TÉCNICOS EM ARQUIVO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Técnicos em Arquivo do 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2106/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO 
DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA OS ASSISTENTES SOCIAIS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Assistentes Sociais do 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2107/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS DE 
AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO DE 
CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO SALARIAL 
PARA OS PROFESSORES DO QUADRO EFETIVO DO MUNICÍPIO DE PATOS 
NO PERCENTUAL DE 31,3% CONFORME PORTARIA DO MINISTÉRIO DA 
EDUCAÇÃO. 

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Professores Efetivos do  
município de Patos, no percentual de 31,3% conforme Portaria do Ministério da 
Educação.

REQUERIMENTO N.º 2108/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO 
DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA OS MÚSICOS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Músicos do município de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2109/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO 
DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA OS PEDAGOGOS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Pedagogos do município 
de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2110/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO 
DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA OS TELEFONISTAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Telefonistas do município 
de Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 2111/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO 
DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA A GUARDA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para a Guarda Municipal do 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2112/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO 
DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA OS AGENTES MUNICIPAIS DE TRÂNSITO DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Agentes Municipais de 
Trânsito do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2114/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS DE 
AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO DE 
CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO SALARIAL 
PARA OS ORIENTADORES SOCIAIS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Orientadores Sociais do 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2115/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS DE 
AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO DE 
CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO SALARIAL 
PARA OS ORIENTADORES SOCIAIS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Cuidadores Sociais do 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2116/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS DE 
AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO DE 
CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO SALARIAL 
PARA OS INTÉRPRETES DE LIBRAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Intérprtes de Libras do 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2117/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, PROJETO 
DE LEI QUE TRATE DO AUMENTO SALARIAL, DE ACORDO COM O 
PISO, PARA AS CATEGORIAS DOS AGENTES COMUITÁRIOS DE SAÚDE 
E AGENTES DE  COMBATE ÀS ENDEMIAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
Projeto de Lei que trate do aumento salarial, de acordo com o piso, para as categorias 
dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às Endemias do município 
de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2118/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS DE 
AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO AUMENTO 
SALARIAL PARA OS APOSENTADOS E PENSIONISTAS DO MUNICÍPIO 
DE PATOS QUE GANHAM ACIMA DO SALÁRIO MÍNIMO E NÃO SÃO 
PROFESSORES.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com a Direção do SINFEMP, Projeto de Lei que trate do aumento 
salarial para os Aposentados e Pensionistas do município de Patos que ganham acima 
do salário mínimo e não são professores. 

REQUERIMENTO N.º 2119/2021, de 16 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE PESEAR PELO 
FALECIMENTO DA SENHORA MARIA DOS ANJOS AZEVÊDO LEITE, NO  
MUNICÍPIO DE PATOS.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em ata dos trabalhos na presente sessão ordinária Voto de 
Pesar pelo falecimento da senhora Maria dos Anjos de Azevêdo Leite, no município 
de Patos-PB.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 16/12/2021

PROJETO DE LEI N.º 034/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO 

DE PATOS, PARA O EXERCÍCIO DE 2022, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 035/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: AUTORIZA REMANEJAMENTO TOTAL OU PARCIAL DE 

DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 
2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 040/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE CONTRATAÇÃO POR TEMPO 

DETERMINADO PARA ATENDER A NECESSIDADE 
TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE 
PÚBLICO, NOS TERMOS DO INCISO IX, DO ART. 37 
DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DA LEI ORGÂNICA 
DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.
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PROJETO DE LEI N.º 041/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: ALTERA A LEI N.º 4.249/2013 QUE DISPÕE SOBRE 

A DIVULGAÇÃO DOS VALORES ARRECADADOS 
COM MULTAS DE TRÂNSITO E ZONA AZUL DE 
COMPETÊNCIA DO MUNICÍPIO DE PATOS OU SOB 
SUA ADMINISTRAÇÃO.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 042/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: MUDANÇA DE DESTINAÇÃO DE ÁREAS PÚBLICAS NA 

CIDADE DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 043/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional 
EMENTA: REVOGA A LEI MUNICIPAL N.º 4.237 DE 2013 E DISPÕE SOBRE 

A CONSTITUIÇÃO DO SERVIÇO DE INSPEÇÃO SANITÁRIA 
EM ESTABELECIMENTOS QUE PRODUZAM PRODUTOS DE 
ORIGEM ANIMAL E VEGETAL NO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª e 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 044/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional 
EMENTA: DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO ART. 3º DA LEI N.º 5.340/2020, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª e 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 232/2021-PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: DENOMINA RUA SOUTO MAIOR LOCALIZADA 

NO BAIRRO SALGADINHO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 246/2021-PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior 
EMENTA: OFICIALIZA EVENTOS “JESUS É BOM d+, NO 

CALENDÁRIO DE EVENTOS E NA PROGRAMAÇÃO 
CULTURAL DO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 248/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

PATOENSE A SENHORA MICHELLE ÂNGELA 
NÓBREGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 249/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

PATOENSE AO SENHOR SIDKLEY DA COSTA 
OLIVEIRA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 250/2021-PL
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO 

MUNICÍPIO DE PATOS O ENCONTRO DE  FUSCAS E 
CARROS ANTIGOS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 251/2021-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGAÇÃO DA CONCESSIONÁRIA 

DE ENERGIA ELÉTRICA (ENERGISA), PROCEDER 
A PODA E CORTE DE GALHOS DE ÁRVORES QUE 
OBSTRUI FIOS DE BAIXA, MÉDIA E ALTA TENSÃO, NO 
MUNICÍPIO DE PATOS.

Resultado: Aprovado em 1ª e 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 253/2021-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO HONORÍFICO 

AO SENHOR MARCO CÉSAR SOUZA SIQUEIRA, MAIS 
CONHECIDO POR MARCO.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 254/2021-PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: DISPÕE SOBRE A SINALIZAÇÃO E PLACAS DE 

PUBLICIDADE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-
PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROCESSO ELETRÔNICO TC-04351/14
Autor: Tribunal de Contas do Estado da Paraíba 
EMENTA: PROCESSO ELETRÔNICO TC-04351/14 REFERENTE A 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DESSE MUNICÍPIO - EXERCÍCIO 
2013.

Resultado: Rejeitado o Parecer Preliminar pela maioria, 14x3.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 11/2021
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA 

ANUAL DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022 - 
AQUISIÇÃO DE UM APARELHO DE MAMOGRAFIA E 
UM APARELHO DE ENDOSCOPIA.

Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 74/2021
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 75/2021
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 76/2021
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA N.º 77/2021
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: EMENDA IMPOSITIVA A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 

DO MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2022.
Resultado: Aprovada.

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista
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João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
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Kleber Ramon da Silva Araújo (Suplente em exercício)
Marco César Souza Siqueira

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes 
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena
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